

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

8 декабря в 10а классе прошел классный час, посвященный

Дню Героя Отчизны

Сегодня учебный день начался с торжественной линейки, посвященной дню героев Отечества.

На классном часе мы вспомнили героев Великой Отечественной войны, ответили на вопросы, какого человека можно назвать героем, можно ли в мирное время стать героем. Ребята пришли к выводу, что героизм может проявляться в разных сферах жизни, что нашло подтверждение в видеообращении героя России Д. С. Перминова и сюжетах о реальных историях проявления героизма.



«...Герой – это тот человек, кто готов жертвовать своим здоровьем и жизнью ради спасения других по своей доброй воле, по велению сердца. В нашей стране многие люди совершают героические поступки. Это медицинские работники, пожарные, полицейские, волонтеры, спасатели, простые люди, не только взрослые, но и дети...» А.Иголкина

«...Меня поразила история Сергея Сотникова, который в течение 12 лет по собственной инициативе поддерживал в порядке взлетно-посадочную полосу, благодаря чему, пассажирский самолет, потерпевший крушение смог удачно приземлиться и были спасены жизни экипажа и пассажиров»

М.Быкова

День героев Отечества – важная для всех граждан России памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о подвигах героев нашей страны.